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Szerző

— A főváros fiók-könyvtárai. Ezidei költség­
vetésébe 44.000 koronát vett fel a főváros fiók- 
könyvtárak létesítésére és erélyesen folynak a műn- 
kálatolk, ¡hogy legközelebb két ilyen fiók-könyvtár 
már meg is kezdje működését. A fővárosi könyvtár 
vezetősége egyelőre hat ilyen fiók létesítését vette 
tervbe. A Károlyi-utcai elemei iskola helyiségében, 
a palotai-uti kislakástelepen, az Almássy-téren, a 
százados-úti kislakástelepen, a Margit-köruton és 
az Állatkertben tervezik egyelőre az első fiók­
könyvtárakat. Ahol lehet, külön e célra emelt 
épületben helyezik el a könyvtárt, amely nem szi­
gorúan vett olvasóterem, hanem amerikai mintájú 
social center, szociális központ lesz. Kölcsönöznek 
itt kottát is, felolvasásokat tartanak, szabad előadá­
sokat rendeznek a felnőtteknek, mig a gyermekek 
mesemondó-délutánra gyűlhetnek majd össze. Dr.

cím A jővatos...^tók-könyvtárai.
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Szabó  Ervin könyvtárigazgató vezetésével most fo­
lyik a fiókok szervezési munkálata. Minta-kataló­
gust állítanak össze 4— 5000 könyvvel, melyek közt 
a tudomány épp úgy képviselve van, mint a szép- 
irodalom. A könyvek válogatásánál az első szem­
pont az, hogy az úgynevezett „népies“ álirodalom 
termékei ne kerüljenek egy modern világváros ér­
telmes proletariátusa kezébe. Az állatkerti fiókban 
—  melynek felállítása dr. Lendl Adolf ötlete —  
csak illusztrált természetrajzi müvek lesznek, me­
lyeket elefántháton mozgó könyvszekrényből ad­
nak ki. Mig az állatkerti könyvtár egész nap nyitva 
lesz, a többi fiók csak délután háromtól este féltizig. 
A délutáni órákat a gyermekeknek tartják fenn, az 
est a felnőtteké. Férfiak, nők és gyermekek külön­
választva ülnek. Ahhoz, hogy valaki beülhessen ol­
vasni a könyvtárba, nem kell semmiféle igazolás, 
házi olvasásra is igen egyszerű feltételek mellett ad­
nak ki könyvet. Érdekes, hogy bár még egy könyv­
tár sem nyílt meg, máris önkéntes adományok ér­
keznek uj könyvtárak létesítésére. A Deák Ferenc 
szabadkőm űves páholy maga épit könyvtárat, 
Kőrössy Albert műépítész 50.000 koronát adott, 
egy öreg házaspár végrendeletben hagyományoz na­
gyobb összeget és a Lágymányoson is társadalmi
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